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PREDMET: lgor Valentin

- pravo na pristup informacijama - nadzor
- nadzor nad primjenom Zakona i postupanjem tijela javne vlasti- upozorenje, daje se

PoStovani,

Povjerenica za informiranje zaprimila je 5. veljate 2018. godine predstavku lgora
Vaf entina, u kojoj se ukazuje na mogu6e povrede Zakona o pravu na pristup informacijima
("Narodne novine", broi25113 i 85/15-u daljnjem tekstu: Zakon), pri rje5avanju postavljenog
zahtjeva za pristup informacijama.

Naime, iz dostavljene poveznice na dokumentaciju vidljivo je da je imenovani korisnik
prava dana 11. prosinca 2017 godine Naslovu podnio ispravljeni zahtlev za pristup
hformacijama kojim. je traZio informacije vezane uz Vijece roditelja za tekucu Skolsku godinu
2017118 u elektronskom obliku.

Naslov je omogucio korisniku prava neke od zatralenih informacija, dok je e-mailom
od 8. sijednia 2018. godine uskratio preslike Zapisnika sa odrZanih sjednica Vijeca roditelja
Naslova, uzimajuci u obzir da navedeni zapisnici mogu sadrZavati podatke o maloljetnim
osobama i druge osjetljive podatke koji nisu od javnog interesa te, s obzirom na osjeiljivost
podataka, Naslov nastoji da putem elektronidke po5te isti ne budu dostupni neogranieenom
broju osoba koji nemaju nikakav pravni interes sluZiti se njima.

Uvidom u dostavljenu poveznicu na dokumentaciju utvrdeno je kako predmetno
rje5avanje nije bilo sukladno dlanku 23.Zakona, pa je dopisom KLASA gornja, od 19. oZujka
2018. godine, Naslov upuden u nadine rjeSavanja predmetnog zahtjeva, te j! upozoren kako
je potrebno odluditio zahtjevu za podnositelja predstavke, kalio je potrebno-sa svojih internet
stranica ukloniti objavljen "Katalog informacija", a objaviti informacije sukladno odredbama
dlanka 10. stavka 1. todke 13.Zakona ieventualne ostale nedostaju6e informacije sukladno
odredbama dlanka 10. Zakona.

Dopisom KLASA: 032-0218-01/01, od 5. travnja 2018. godine, Naslov se u bitnom
oditovao kako je, nakon provedenog testa razmjernosii, dostavio tra2ene preslike zapisnika
sa sjednica Vijeca roditelja podnositelju predstavke.

Upozoravamo Naslov kako navedeno rje5avanje nije bilo sukladno clanku 23.
Zakona.



Naime, dlanak 23. stavak 3. Zakona propisuje da tijelo javne vlasti donosi rjeSenje
kad korisniku omogucuje pristup trazenoj informaciji primjenom odredbe elanka 16. stavka 1 .

Zakona, tj, u konkretnom slu6aju, trebalo je donijeti rje5enje o usvajanju zahtjeva za
pristup informaciji te navesti u obrazloienju rjesenja rezultate provedenog testa
razmjernosti i javnog interesa.

Shodno navedenom, jo5 jednom ukazujemo da su na internetskoj stranici Povjerenika
za informiranje, u rubrici "Pravni okvir" - "Upute ismjernice", na poveznici:

. http://www.pristupinfo.hr/pravni-okvir/
objavljene Smjernice za test razmjernosti ijavnog interesa, dok je u vezi rje5avanja zahtjeva
za pristup informacijama na internetskoj stranici Povjerenika za informiranje, u rubrici
"Dokumenti i publikacije". na poveznici:

. http://www.pristupinfo.hr/dokumenti-i-publikaciie/
objavljen Prirudnik za slu2benike za informiranje.

Zavr5no, uvidom u internet stranice Naslova potvrdena .je objava i/ili aZuriranje
informacija sukladno dostavljenom upozorenju, pa, shodno navedenom, nema mjesta
daljnjem postupanju po ovom predmetu, a o poduzetom Vas u ovom predmetu
obavjeScujemo temeljem dlanka 59. stavka 5. Zakona.

Dodatno, Naslov se upozorava na potrebu objave kriterija za naplatu iz dlanka 19.

stavka 3. Zakona, kao i na potrebu objave eventualnih ostalih nedostajudih informacija i

potrebu kontinuiranog a2uriranja obJavl.jenih informacija, sve sukladno odredbama dlanka

10. Zakona.

S po5tovanjem,
INFORMIRANJE

O tome obaviiest:
- lgor Valentin
E-mail: igor.valentin.vale@gmail.com
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